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Ata da 19° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do Oeste,

Estado de Minas Gerais. Às 19 horas e 46 minutos do dia 21 de outubro de

2021, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da Câmara Municipal de

Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630, sob a Presidência do

Vereador Maurício da Silva Júnior, em conformidade com o Art. 31, Inciso l do

Regimento Interno e Secretariado pela Vereadora Celita Queiroz de Oliveira,

realizou-se a 19° Reunião Ordinária desta Casa de Leis. Feita a chamada

nominal dos Senhores Vereadores constou-se a presença dos seguintes: Ailto

de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos, Celcimar Borges Andrade,

Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves de Oliveira, Elainy Aparecida de

Souza, Maurício da Silva Júnior, Sebastião Gomes Nogueira. Faltou o

Vereador William Bozza. Havendo número regimental de comparecimento dos

Vereadores o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao

Vereador Antônio Luiz que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em

seguida a Primeira Secretária leu a ata da reunião anterior que colocada em

discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Passou-se então à

leitura das correspondências expedidas e recebidas e do expediente

apresentado pelos Senhores Vereadores. Dada a palavra manifestaram-se os

seguintes: Elainy, Celita, Ailto Moraes, Celcimar, Mauricio Júnior. Em seguida,

v por solicitação via ofício de uso da Tribuna Livre foi concedida a palavra ao

Tenente-coronel Nilson Jesus Neves, Comandante da 3° Companhia

Independente de Polícia Militar, para falar sobre os dados sobre segurança

pública em Limeira do Oeste e região. Após seu pronunciamento foi dada a

palavra aos vereadores que quisessem se manifestar, sendo os seguintes:

Elainy, Ailto, Maurício Júnior. Foi então encerrado o expediente e declarada

aberta a ordem do dia solicitando à Primeira Secretária que fizesse a leitura

dos projetos e pareceres em pauta sendo os seguintes: PROJETO DE LEI N°

27, que: "Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar e dá outras

providências", PROJETO DE El N° 28, que: "Di õe s re a ert de%
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crédito adicional suplementar e dá outras providências", PROJETO DE

RESOLUÇÃO N° 07, que: "Remaneja por anulações dotações orçamentárias

da Câmara Municipal de Limeira do Oeste, no exercício de 2021 e dá outras

providências”. Foi convidado então o senhor Secretário Municipal de

Educação para explanar sobre o Projeto de Lei n° 28, sendo que ao final

fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Celcimar, Elainy, Éberton,

Mauricio Júnior. Dando continuidade, foram colocados em discussão e em

votação todos os Pareceres das Comissões e Projetos foram aprovados por

unanimidade. O Presidente encaminhou para a Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final o Projeto de Lei Ordinária do Legislativo n° 11, de

autoria do Vereador Éberton Alves de Oliveira, que: "Torna obrigatória a

capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e

funcionários das creches e escolas da rede pública e privada com sede no

município de Limeira do Oeste e dá outras providências." Assim, foi encerrada

a ordem do dia e concedida a palavra aos Vereadores que desejassem se

manifestar. Fizeram uso da palavra os seguintes: Celcimar, Celita, Ailto

Moraes, Antônio Luiz, Elainy, Sebastião, Éberton e Maurício Júnior. Sem mais

manifestações e nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a presente reunião às 21 horas e 53 minutos convidando

a todos e convocando os Senhores Vereadores para a 19a Reunião Ordinária

que será realizada no dia 03 de novembro de 2021 às 19 horas. A Vereadora

Celita Queiroz de Oliveira, 1a Secretária solicitou a digitação da presente ata,

que ap's lida e provada, segue a l a pelos vereadores presentes.
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